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Πότε «πραγματοποιείται» ένα ενδεχόμενο; 

Άσκηση 1 

Δίνεται ο δειγματικός χώρος ενός πειράματος τύχης Ω={1,2,3,4,5,6} και τα ενδεχόμενα Α={1,3,6} και Β={1,4,5}.  

Σε  εκτέλεση του πειράματος τύχης έρχεται το 3.  

Να απαντήσετε αν κάθε ένας από τους παρακάτω ισχυρισμούς είναι  σωστός (Σ) ή λάθος (Λ). 

i. Πραγματοποιείται το ενδεχόμενο ΑΒ Σ 
 

Λ 
 

ii. Πραγματοποιείται το ενδεχόμενο ΑΒ Σ 
 

Λ 
 

iii. Πραγματοποιείται το ενδεχόμενο Α΄ Σ 
 

Λ 
 

iv. Πραγματοποιείται το ενδεχόμενο Β΄ Σ 
 

Λ 
 

v. Πραγματοποιείται το ενδεχόμενο Α-Β Σ 
 

Λ 
 

vi. Πραγματοποιείται το ενδεχόμενο Β-Α Σ 
 

Λ 
 

vii. Πραγματοποιείται το ενδεχόμενο (Α-Β)(Β-Α) Σ 
 

Λ 
 

viii. Πραγματοποιείται το ενδεχόμενο (ΑΒ)΄ Σ 
 

Λ 
 

ix. Πραγματοποιείται το ενδεχόμενο (ΑΒ)΄ Σ 
 

Λ 
 

x.  Πραγματοποιείται το αδύνατο ενδεχόμενο Σ 
 

Λ 
 

xi.  Πραγματοποιείται το βέβαιο ενδεχόμενο Σ 
 

Λ 
 

 

Άσκηση 2 

Δίνεται ο δειγματικός χώρος ενός πειράματος τύχης Ω={1,2,3,4,5,6} και τα ενδεχόμενα Α={1,3,6} και Β={1,4,5}.  

Σε  εκτέλεση του πειράματος τύχης έρχεται το 1.  

Να απαντήσετε αν κάθε ένας από τους παρακάτω ισχυρισμούς είναι  σωστός (Σ) ή λάθος (Λ). 

i. Πραγματοποιείται το ενδεχόμενο ΑΒ Σ 
 

Λ 
 

ii. Πραγματοποιείται το ενδεχόμενο ΑΒ Σ 
 

Λ 
 

iii. Πραγματοποιείται το ενδεχόμενο Α΄ Σ 
 

Λ 
 

iv. Πραγματοποιείται το ενδεχόμενο Β΄ Σ 
 

Λ 
 

v. Πραγματοποιείται το ενδεχόμενο Α-Β Σ 
 

Λ 
 

vi. Πραγματοποιείται το ενδεχόμενο Β-Α Σ 
 

Λ 
 

vii. Πραγματοποιείται το ενδεχόμενο (Α-Β)(Β-Α) Σ 
 

Λ 
 

viii. Πραγματοποιείται το ενδεχόμενο (ΑΒ)΄ Σ 
 

Λ 
 

ix. Πραγματοποιείται το ενδεχόμενο (ΑΒ)΄ Σ 
 

Λ 
 

x.  Πραγματοποιείται το αδύνατο ενδεχόμενο Σ 
 

Λ 
 

xi.  Πραγματοποιείται το βέβαιο ενδεχόμενο Σ 
 

Λ 
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Άσκηση 3 

Δίνεται ο δειγματικός χώρος ενός πειράματος τύχης Ω={1,2,3,4,5,6} και τα ενδεχόμενα Α={1,3,6} και Β={1,4,5}.  

Σε  εκτέλεση του πειράματος τύχης έρχεται το 4.  

Να απαντήσετε αν κάθε ένας από τους παρακάτω ισχυρισμούς είναι  σωστός (Σ) ή λάθος (Λ). 

i. Πραγματοποιούνται τα Α, Β ταυτόχρονα Σ 
 

Λ 
 

ii. Πραγματοποιείται τουλάχιστο ένα από τα Α, Β. Σ 
 

Λ 
 

iii. Δεν πραγματοποιείται το ενδεχόμενο Α Σ 
 

Λ 
 

iv. Δεν πραγματοποιείται το ενδεχόμενο Β Σ 
 

Λ 
 

v. Πραγματοποιείται μόνο το Α Σ 
 

Λ 
 

vi. Πραγματοποιείται μόνο το Β Σ 
 

Λ 
 

vii. Πραγματοποιείται μόνο ένα από τα Α, Β Σ 
 

Λ 
 

viii. Δεν πραγματοποιείται κανένα από τα Α,  Β Σ 
 

Λ 
 

ix. Πραγματοποιείται το πολύ ένα από τα Α, Β Σ 
 

Λ 
 

x.  Πραγματοποιείται το αδύνατο ενδεχόμενο Σ 
 

Λ 
 

xi.  Πραγματοποιείται το βέβαιο ενδεχόμενο Σ 
 

Λ 
 

 

Άσκηση 4 

Δίνεται ο δειγματικός χώρος ενός πειράματος τύχης Ω={1,2,3,4,5,6} και τα ενδεχόμενα Α={1,3,6} και Β={1,4,5}.  

Σε  εκτέλεση του πειράματος τύχης έρχεται το 6.  

Να απαντήσετε αν κάθε ένας από τους παρακάτω ισχυρισμούς είναι  σωστός (Σ) ή λάθος (Λ). 

i. Πραγματοποιούνται τα Α, Β ταυτόχρονα Σ 
 

Λ 
 

ii. Πραγματοποιείται τουλάχιστο ένα από τα Α, Β. Σ 
 

Λ 
 

iii. Δεν πραγματοποιείται το ενδεχόμενο Α Σ 
 

Λ 
 

iv. Δεν πραγματοποιείται το ενδεχόμενο Β Σ 
 

Λ 
 

v. Πραγματοποιείται μόνο το Α Σ 
 

Λ 
 

vi. Πραγματοποιείται μόνο το Β Σ 
 

Λ 
 

vii. Πραγματοποιείται μόνο ένα από τα Α, Β Σ 
 

Λ 
 

viii. Δεν πραγματοποιείται κανένα από τα Α,  Β Σ 
 

Λ 
 

ix. Πραγματοποιείται το πολύ ένα από τα Α, Β Σ 
 

Λ 
 

x.  Πραγματοποιείται το αδύνατο ενδεχόμενο Σ 
 

Λ 
 

xi.  Πραγματοποιείται το βέβαιο ενδεχόμενο Σ 
 

Λ 
 

 


